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                                            RREESSUUMMEENN  EEJJEECCUUTTIIVVOO  
EESSTTUUDDIIOO  DDEE  EEMMPPLLEEAADDOORREESS  

““DDOOCCTTOORRAADDOO  EENN  CCIIEENNCCIIAASS  DDEE  LLAA  AADDMMIINNIISSTTRRAACCIIÓÓNN””  
 
 

ACSI Research realizó el “Estudio para determinar la percepción y evaluación de los egresados del 
Doctorado en Ciencias de la Administración de la Universidad de Guadalajara en opinión de sus 
empleadores”. Se llevó a cabo los días del 13 de marzo al 2 de abril de 2020, con un tamaño de 3 casos. El 
universo de estudio fue los empleadores de los egresados de dicho doctorado. Se realizó un censo 
considerando los registros efectivos de los empleadores proporcionados por los egresados. La técnica de 
levantamiento de la información fue entrevistas vía telefónica. El presente documento es un resumen de 
los resultados más relevantes del estudio. 

PPEERRFFIILL  DDEE  LLOOSS  EEMMPPLLEEAADDOORREESS    

Los entrevistados fueron mujeres en el 66.7% de los casos y hombres en el 33.3%. Con una edad de “35 a 44 
años”, “45 a 54 años” y “65 años o más” con el 33.3%, respectivamente. Así mismo, el cargo que indican 
tener todos es como “Jefe de área o departamento”.   
 

CCAARRAACCTTEERRÍÍSSTTIICCAASS  DDEE  LLAA  OORRGGAANNIIZZAACCIIÓÓNN    
Las organizaciones fueron de origen nacional, instaladas en México (100.0%), principalmente del sector 
público/educación con total de las menciones, catalogadas como grandes (100.0%) por el número de 
empleados, pertenecientes al giro de servicios (100.0%). 
 

EEGGRREESSAADDOOSS  EENN  LLAA  OORRGGAANNIIZZAACCIIÓÓNN  

En el 100.0% de las organizaciones han trabajado egresados de este programa, de estos en el 100.0% 
trabajan actualmente. Los entrevistados indican 2.3 egresados en promedio trabajando en la organización. 
 

PPRROOCCEESSOO  DDEE  RREECCLLUUTTAAMMIIEENNTTOO,,  SSEELLEECCCCIIÓÓNN  YY  CCOONNTTRRAATTAACCIIÓÓNN 

Se les solicitó a las organizaciones en las que han trabajado egresados de este posgrado (100.0%), que 
indicaran que tan importante eran algunos criterios de selección al momento de contratar a un 
profesionista:  
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Así mismo, mencionaron la importancia de algunos requisitos en específico para contratar a profesionista: 
 

 
 
Con respecto a la contratación de más egresados de este posgrado, las organizaciones que han contado con 
egresados de este programa (100.0%) indicaron que las principales fuentes de reclutamiento a la recurren 
es la “Recomendación” y “Bolsa de trabajo de universidades” ambas con un 66.7%, ofreciendo un contrato 
temporal en el 100.0% de los casos. Destacando los siguientes elementos al momento de asignar el sueldo 
que se les paga a los egresados de dicho programa: 
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Los empleadores que han contado con egresados de este programa (100.0%) mencionan el nivel de 
importancia que los egresados cuenten las siguientes habilidades o capacidades: 
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DDEESSEEMMPPEEÑÑOO  PPRROOFFEESSIIOONNAALL  DDEE  LLOOSS  EEGGRREESSAADDOOSS  
La percepción de la preparación académica de los egresados de dicho programa que tiene estos 
empleadores (100.0% que han tenido egresados trabajando en ellas) es “Muy buena” con el 100.0% de las 
menciones. Así mismo, dieron su percepción de las habilidades, capacidades y conocimiento en específico 
de los egresados de este programa educativo: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

5 

 

 

 
 
El 100.0% de los empleadores que han tenido laborando con ellos egresados de este programa (100.0%) 
indican que el estudio del posgrado ayudó al mejorar el desempeño laboral del egresado, evaluando su 
desempeño con “Muy bueno” en el 100.0% de los casos. 
 
Respecto a la contratación de más egresados de este posgrado, las organizaciones que han contado con 
egresados de este programa (100.0%) el 66.7% indicó que es “Probable”, seguido del 33.3% que menciona 
que es “Muy Probable”. 

  

PPEERRTTIINNEENNCCIIAA  YY  FFAACCTTIIBBIILLIIDDAADD  DDEELL  PPOOSSGGRRAADDOO  
Así mismo, de las organizaciones que han tenido egresados trabajando en ellas (100.0%), mencionan que es 
“Muy probable”,” Probable” y “Poco probable” que sus empleados actuales se interesen en estudiar este 
posgrado con un 33.3%, respectivamente y que ellos como organización están “Muy interesados” (100.0%) 
en que sus empleados continúen sus estudios de posgrados y que ven “Muy probable” (66.7%) que los 
apoyen financieramente. 

  

GGEENNEERRAALLEESS 

 Del total de empleadores entrevistados el 66.7% indica que es “Muy probable” que sus empleados se 
interesen en estudiar un posgrado en la Universidad de Guadalajara aunado al 33.3% que indica que es 
“Probable”.  
 
El 66.7% indican que es “Muy probable” que contraten a más egresados de la Universidad de Guadalajara. 
Finalmente, el 100.0% menciona tener una percepción “Excelente” de ella.  
 


